

1. Статья в журнале Физика в школе «Роль формирующего оценивания в развитии естественно-научной грамотности на уроках физики»  
<https://www.elibrary.ru/item.asp?id=42396610>

2. Профессиональное развитие педагогов в области формирования и оценки функциональной грамотности учащихся (монография под научной редакцией и. Ю. Алексашиной, СПб АППО)

Абдулаева О. А., Александрова Н.В., Алексашина И. Ю., Бойцова Е.Г., Иваньшина Е.В., Кисилев Ю.П., Кочедыкова Л. В., Муштавинская Е.А., Муштавинская И. В., Свирина Н. М., Солодкова Т. М., **Сорокина Е.Н.**

<https://www.elibrary.ru/item.asp?id=46704291>

3. Статья «Приемы формирующего оценивания в развитии естественно-научной грамотности учащихся основной школы» (Сорокина Е.Н., учитель физики ГБОУ Гимназия №261 Кировского района СПб)

<https://www.elibrary.ru/item.asp?id=44124226>